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   امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني                                  وزارة التربية
                 الفيزياء/ المجال الدراسي                        للعلوم العام التوجيه الفني

                                               علمي عشر الحاديالصف               


   ثابت كولوم 2c /2  N m910 x9=kحيثما لزم الأمر اعتبر : ملاحظة : ملاحظة 
  :  الأولالسؤال 

  )  50x 6.=3(: المصطلح العلمي  الذي يدع عليه كل عبارة من العبارات التالية أواكتب بين القوسين الاسم ) أ ( 
 
1
2(1m)          

        9×109 N
3                               


4(1v) (1c)
5


6


 ) 0 5. = 3( : أمام العبارة الغير صحيحة   )×(   أمام العبارة الصحيحة و علامة   ) √(   ضع علامة ) بx 6 ( 

 
1
2
3(3MF) (6MF) 

(2MF)
4(5MF)(30V)(150×10-6 C) 
5
6





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
  )  0x 6 5. = 3( : التالية بما يناسبها علميا  الفراغات في العباراتأكمل) ج  ( 

1 
2  

3 


4 
5  
6  
 

 ( 14 x 0.5 = 7):ات  التالية  تكمل بها كل من العبارإجابةفي المربع المقابل لأنسب   ) √( ضع علامة  :السؤال ثاني 

1(0.05m) 
m/s 

4 π    8 π       2 π        16π         
2


UU   UU

 


V2V2    V2V2 


3(r  cm) (F) 


2F4FF/4F 
4( c ) (6C) 
  63 1/ 61 
5

  
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A

6(6) (9µF)


1.59 0.660.25 

7Ωr=1, ξ  =30 v 
1     6 AΩR= 4
     3    7.5
8V 
   25×10-4  25×10-6100 
25×10425×106
50      q(µc) 

9(9 cm) 
1011    10-119x10-118x10-11

10
FFFF 


 r2r2r2r2


11A(100 V)(B) 

100 25 
200    50 BA         

12( B) (A)   
A  
A 
) (B 
A

13
   √



    م 

   A   
B 
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14( 100 cm ) (18x10-6 / C ) 
(2o C) 

0.00018   100.0036100.0018100.36


( 4 x 0.5 = 2 ):ما المقصود بكل مما يأتي :السؤال الثالث 
15 N/ C 


2


3


4



 : قارن بين كل من المجال الكهربائي المنتظم و المجال الكهربائي الغير منتظم كما هو موضح بالجدول التالي ) ب ( 

 ( 2 x 1 = 2 )            







4µF 8µF 

100 v
1

       

2

3 



C1 

C2 
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ج  (تابع السؤال الثالث (
4( 3 ) 


                
 :السؤال الرابع 

 
  ) x 3 1 = 3 ( :ل لما يأتي تعليلا علميا دقيقا عل)  أ ( 
 
1


2



3




 
 
 
 
 
 
 .ذكر العوامل التي يتوقف عليها مردود الآلة الحرارية ثم اكتب المعادلة الرياضية التي تربط هذه العوامل معا ا) ب ( 

2






 

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


 : التاليةسألة حل الم)ج ( 

( 30 cm 3) ( 25 c) (70 c) 
17x10-6 / c

 )  درجات 3(  :  ما يلي  احسب
 
 
 
 . معامل التمدد الحجمي لمادة النحاس -1
 
 

                            

  . )co70  ( حجم الكرة عند درجة -2


                                              


  .  )3cm .5 30 ( درجة الحرارة التي لو سخنت إليها الكرة لأصبح حجمها -3

                     





 : السؤال الخامس 
كهربائي بين نقطتين في مجالاستنتج العلاقة الرياضية التي تربط بين فرق الجهد الكهربائي بين نقطتين في مجال ) أ ( 

 ) درجات 3 ( .بائي منتظم وشدة ذلك المجال مع التوضيح بالرسم كهر

 ) درجتان 2( :  في الحالات التالية Aماذا يحدث لجهد الموصل ) ب ( 
–B


 B  A 
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B 



(4) ( 2 kg ) 

(0.5)  احسب
3


 v( .  (السرعة الخطية  -1


ca( ( العجلة المركزية  -2


 . قوة الشد في الحبل  -3





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